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Az elso benyomás

A festoi Kassiopi kiköto és falu felett megbúvó modern villa egy privát menedék,

ahol a modern dizájn találkozik a Jón-tenger idotlen szépségével. Egy rövid sétával

egy félreeso öbölbe és érintetlen strandra juthatunk, míg magából a villából 180°-os

kilátás nyílik az Imerolia-öbölre, Avlakira és a csatornán át Albániára. A fény és a tér

jegyében tervezett belso tereket padlótól mennyezetig éro üveg keretezi, elmosva

a határt az otthon és a horizont között. A nyitott teru földszint zökkenomentesen

áramlik a letisztult konyhából és étkezobol egy napsütötte teraszra, ahol a végtelen

vizek összeolvadnak a végtelen kékséggel. A nappalik pihenésre és szórakozásra

egyaránt alkalmasak, melyeket egy feltuno falépcso köt össze, amely minden

szintet összeköt. Az emeleten a fo lakosztály egy saját pihenohely – saját erkéllyel,

saját fürdoszobával és lélegzetelállító kilátással a tengerre. A második

vendégszoba ugyanolyan kényelmet és perspektívát kínál. Az alsó szint a

szabadidot luxussá varázsolja, mozival és játékteremmel, valamint két tágasabb

hálószobával, amelyek közül az egyik egy csendes teraszra nyílik. A szabadban a

villa a lassú mediterrán napokra és a nyüzsgo estékre termett – nyugágyak a

végtelenített medencében, árnyékos étkezés a grillezo mellett, buja kertek és

zavartalan kilátás a falura és a tengerre. A ki- és bekötoút biztosítja a magánéletet

és a könnyu érkezést. Minden részlet itt a kényeztetést és a befektetést egyaránt

szem elott tartva készült: egy nyugodt nyaralóhely, amely egyben magas hozamú

bérlési lehetoség is. Ez több mint egy villa – ez egy elso soros hely Korfu

tengerparti részének romantikájához.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Patriarchou Ioakim 19, 10675 Athína
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

